



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/5614.**

Benyújtás dátuma: **2023-10-14 11:44**

Parlex azonosító: **KV70GHLG0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Szalay-Bobrovniczky Kristóf, honvédelmi miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mennyibe került az adófizetőknek a propaganda az euractiv.com oldalán?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

2023. szeptember 21-én jelent meg az euroactiv.com oldalán egy cikk, amelyet Petri Bernadett és Porkoláb Imre jegyeztek.

Petri a Magyar Fejlesztésösztönző Iroda ügyvezető igazgatója, akit bár szeretnek szakértőként mutogatni a propagandamédiában, valójában Navracsics Tibor brüsszeli munkatársa volt. Egyébként Navracsics gyakorolja a tulajdonosi jogokat az alapító Magyar Állam nevében az Iroda felett. A 2020 vége óta - a magyar adófizetők pénzéből - működő szervezet internetes oldalát sem könnyű megtalálni, és azon a bemutatkozáson és a kapcsolaton kívül semmi nem érhető el. Ugyanakkor az általam megtalált honlap szerint elég sokan nem csinálnak ott semmit. Petri alapbére - a talált információk alapján - jelenleg bruttó 2 millió forint.

Porkoláb nevét legalább lehet ismerni, hiszen ő a Honvédelmi Minisztérium védelmi innovációért felelős miniszteri biztosa 2022 novembere óta, előtte pedig az adófizetők pénzéből kitömött fideszes MCC Vezetőképző Akadémiájának volt az igazgatója.

A szerzők politikai elkötelezettsége tehát elég világos. Ugyanakkor feltételezhető lenne, ha Önök ennyire nagyra értékelik e két személy szakmai tudását, akkor a kettőjük által írt tudományos-szakmai cikk bármikor meg tud jelenni bármilyen lapban vagy internetes felületen, ingyen.

Ám a szeptember 21-i „Fostering Innovation for Strategic Autonomy: The Crucial Role of Defence Innovation Support in Hungary and Europe” cikk címe alatt az szerepel, hogy Content-type: Advertiser Content, Paid Content.

Mindez feltételezhetően azt jelenti, hogy Önök fizettek azért, hogy ez a cikk, amelynek olvasottságáról nincsen adat, de gondolom, hogy legalább hárman, a két szerző meg én elolvastuk,

megjelenjen.

A cikk maga egyébként nem túl izgalmas, újdonságot nem tartalmaz, közhelyes és semmitmondó mondatokat viszont annál inkább. Néhány hivatkozása ugyanarra az egy cikkre vagy a VIKI oldalára vagy az MFOI szerkesztés alatt álló oldalára mutatnak.

Kérdezem Önt:

1. Mennyibe került az adófizetőknek a propaganda az euractiv.com oldalán?
2. Ha nem a Honvédelmi Minisztérium fizetett, akkor ki?

Budapest, 2023. október 14.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció